



Studentrådet HF

MØTEINNKALLING til Studentrådet HFs møte

Dato Tirsdag 08.05.18

Tid Kl. 16.15

Sted Vi starter sammen med HF i **rom D3**
og går for oss selv til **rom D152 etterpå**

Studentrådet HFs saker:

	Konstituering av møtet
Ref-sak 11/18	Godkjenning av referat fra Studentrådet HFs møte 17.04.18 *
Ref-sak 12/18	Saker fra studenttillitsvalgte. Orientering fra FTVene
O-sak 06/18	Læring i høyere utdanning v/Jan Frode Hatlen, Førsteamanuensis ved Institutt for historiske studier
HF-sak 21/18	Workshop om prøveforelesning
HF-sak 22/18	Velge referansegruppeansvarlig
HF-sak 23/18	Evaluering av semesteret
HF-sak 24/18	Eventuelt Evaluering av møtet

Studentrådet HF

Leif Bjarne Hammer
Leder

Elin Juliussen
førstekonsulent

Vi gjør oppmerksom på at det er møteplikt for alle instituttillitsvalgte (ITV)
Dersom du skal forlate møtet før det er ferdig må du gi beskjed til Leif Bjarne eller Elin **før** møtet.
Dersom du ikke kan møte opp MÅ du gi beskjed til Leif Bjarne eller Elin før møtet.
* = Alle vedlegg blir sendt ut digitalt!

KAFFE/KAKE-TIL-MØTENE-LISTE – VÅR 2018

FTVene	30/1
Kunst- og medievitenskap (IKM)	6/2
Tverrfaglige kulturstudier (KULT)	20/2
Europastudier	6/3
HTV ILU	20/3
Musikk	$\frac{3}{4}$
Språk og litteratur	17/4
Historiske studier DRV	8/5
Historiske studier ARK	
Filosofi og religionsvitenskap (IFR)	

De som ikke får tildelt ansvar nå i høst, må regne med å få dette til våren.
Ansvar kan byttes internt, men gi gjerne FTVene/Elin beskjed om det.